

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS ARAGUAÍNA

RETIFICAÇÃO

No EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 7/2019, publicado no DOU de 21 de junho de 2019, Edição 118, seção 3, pág 58, onde se lê: VIGÊNCIA: 23/11/2019 A 29/11/2019, leia-se: VIGÊNCIA: 23/11/2019 A 29/12/2019.

CAMPUS ARAGUATINS

EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Rescisão do contrato nº 006/2019, por iniciativa da Entidade Contratante - IFTO - Campus Araguatins. CONVENIENTES: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins- Campus Araguatins e Alexandre da Silva Sousa, Objeto: Rescisão do Contrato de Prestação de Serviços Didático-Pedagógicos na Área de Linguagens. Data da Rescisão: 30/11/2019. Fundamento Legal: Lei 8.745/93, artigo 12, § 2º. Assinam: Claudio de Sousa Galvão, pela Contratante e Alexandre da Silva Sousa, Contratado.

CAMPUS GURUPI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2/2018

ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços por Tempo Determinado n.º 02/2018, de 03/04/2018, com base na Lei nº 8.745/93, que acordam o Campus Gurupi, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins e Fernando Queiroz Poletto. VIGÊNCIA: 03/12/2019 a 03/04/2020. PROCESSO 23338.008182/2018-98. SIGNATÁRIOS: Marcelo Alves Terra, Diretor-geral, como Contratante, e Fernando Queiroz Poletto, como Contratado.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 64/2019

Número do Contrato: 26/2014. Número do Processo: 23065.015524/2014-50. Contratante: Universidade Federal de Alagoas. Contratado: FUNDEPES. CNPJ do Contratado: 12.449.880/0001-67. Objeto: Prorrogação de vigência EM CARÁTER EXCEPCIONAL. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 03/12/2019 a 31/05/2020. Data de Assinatura: 14/11/2019.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 138/2019

CONTRATO nº 142/19. CONTRATANTE: UFAL. CONTRATADO(A): Natália de Almeida Rodrigues, CPF: 332.xxx.xx8-02. OBJETO: Contratação Temporária de Professor Substituto, com fundamento na Lei nº 8.745/93. Proc. 23065.040338/19-63. REMUNERAÇÃO MENSAL: Equivalente à remuneração paga ao ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe A-501, em regime de 20 (vinte) horas. VIGÊNCIA INICIAL: 29/11/19 a 02/03/20. DATA DE ASSINATURA: 29/11/19.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 139/2019

CONTRATO nº 142/19. CONTRATANTE: UFAL. CONTRATADO(A): Felipe dos Santos Tartas, CPF: 029.xxx.xx1-16. OBJETO: Contratação Temporária de Professor Substituto, com fundamento na Lei nº 8.745/93. Proc. 23065.040054/19-77. REMUNERAÇÃO MENSAL: Equivalente à remuneração paga ao ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe A-501, em regime de 20 (vinte) horas. VIGÊNCIA INICIAL: 28/11/19 a 02/03/20. DATA DE ASSINATURA: 28/11/19.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 59/2019 - UASG 153037

Número do Contrato: 18/2017.
Nº Processo: 23065037880201939.
PREGÃO SISPP Nº 12/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS -.CNPJ Contratado: 90180605000102. Contratado : GENTE SEGURADORA SA -.Objeto: O presente termo prorroga o prazo de vigência do contrato por mais doze meses e mantém o preço total do contrato. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93. Vigência: 14/12/2019 a 14/12/2020. Data de Assinatura: 31/10/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153037-15222-2019NE000086

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 60/2019 - UASG 153037

Número do Contrato: 15/2019.
Nº Processo: 23065037067201969.
PREGÃO SISPP Nº 16/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS -.CNPJ Contratado: 02932386000103. Contratado : ARLETE MONTAGENS DE FEIRAS E -EVENTOS LTDA. Objeto: O presente termo objetiva o acréscimo de serviços do contrato em tela em 25% do valor global. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Valor Total: R\$27.500,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE801235. Data de Assinatura: 01/11/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153037-15222-2019NE000086

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO REGISTRO DE PREÇOS

Registrador: Hospital Universitário Professor Alberto Antunes, CNPJ 24.464.109/0002-29. Objeto: aquisição de ESCOVAS DE CLOREXIDINA E PVPI. Processo nº 23540.013048/2019-94. PE/SRP nº 42/2019. Prazo de vigência: 02/12/2019 a 02/12/2020. Empresas registradas: PAULO CESAR DE OLIVEIRA SANT ANA, CNPJ nº 32.861.890/0001-12, Valor total R\$ 300.000,00; RIOQUIMICA S.A, CNPJ nº 55.643.555/0001-43, Valor total R\$ 117.600,00.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EDITAL Nº 169, DE 2 DE NOVEMBRO DE 2019
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, homologa o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos, conforme discriminado a seguir:

Edital de Inscrição	Classificado	Disciplinas	Regime	Depto/Unidade /Campus
143/2019	1º Luciana Souza Chavasco Vargas; 2º Brenda Alves Pimentel.	Citologia Clínica, Legislação Biomédica, Estágio Curricular Supervisionado em Análises Clínicas.	40H	Faculdade de Ciências Farmacêuticas (FCF) Campus Sede/ Alfenas - MG

SANDRO AMADEU CERVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 71/2019 - UASG 153038

Nº Processo: 23066049624/19-84.

DISPENSAS Nº 63/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -.CNPJ Contratado: 15255367000123. Contratado : FUNDACAO ESCOLA POLITECNICA DA -BAHIA. Objeto: Apoio da FEP na execução do projeto "Curso Especialização em Gestão de Resíduos Sólidos Socialmente Integrada - GERSI/2019". Fundamento Legal: Leis Federais 8666/93 e 8958/94 alteradas pela Lei 12349/10 e regulamentada pelos Decretos 7423/10 e 8241/14. Vigência: 02/12/2019 a 31/08/2021. Valor Total: R\$306.000,00. Fonte: 8250110003 - 2019NE803426. Data de Assinatura: 02/12/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153038-15223-2019NE800100

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2019 - UASG 153038

Número do Contrato: 35/2016.

Nº Processo: 23066042140201581.

INEXIGIBILIDADE Nº 25/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -.CNPJ Contratado: 13504675000110. Contratado : EMPRESA BAIANA DE AGUAS E -SANEAMENTO SA. Objeto: Prorrogar a vigência do Contrato original por mais 12 (doze) meses, de 01/01/2020 a 31/12/2020. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Vigência: 01/01/2020 a 31/12/2020. Data de Assinatura: 02/12/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153038-15223-2019NE800100

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2019 - UASG 153038

Número do Contrato: 1/2016.

Nº Processo: 23066012158/15-58.

PREGÃO SRP Nº 22/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -.CNPJ Contratado: 06039956000183. Contratado : ENGEL TECH ENGENHARIA EM -ELEVADORES E ESCADAS ROLANTES. Objeto: Renovar o contrato por mais 12 meses, passando o termino de seu prazo de vigência de 20/11/19 para 20/11/20. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 20/11/2019 a 20/11/2020. Valor Total: R\$493.900,50. Fonte: 8108000000 - 2019NE801356. Data de Assinatura: 20/11/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153038-15223-2019NE800100

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 54/2019 - UASG 153038

Número do Contrato: 4/2018.

Nº Processo: 23066070218/17-19.

DISPENSAS Nº 72/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -.CNPJ Contratado: 14645162000191. Contratado : FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E A -EXTENSAO. Objeto: O 2º Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar a vigência do contrato original até 01/12/2020. Projeto: Ações Estratégicas para o Fortalecimento das Práticas de Monitoramento e Avaliação e do Processo Decisório das Políticas Públicas de Saúde. Fundamento Legal: Leis Federais: 8.666/93; 8.958/94; 12.349/10 e Decretos 7.423/10 e 8.241/14. Vigência: 02/12/2019 a 01/12/2020. Data de Assinatura: 29/11/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153038-15223-2019NE800100

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2019 - UASG 153038

Nº Processo: 23066035050201967. Objeto: Aquisição de caixas e Pastas (Expediente) para atender as necessidades da UFBA. . Total de Itens Licitados: 78. Edital: 03/12/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, Sn, Campus Ondina, Ondina - Salvador/BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153038-5-00052-2019. Entrega das Propostas: a partir de 03/12/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 16/12/2019 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

CAINA ALMEIDA DIAS

Chefe do Núcleo de Gerenciamento de Licitações

(SIASGnet - 29/11/2019) 153038-15223-2019NE800100

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.739/2019, DOU de 28/03/2019, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 316, DOU de 19/10/2017, resolve:

Retificar o item 7.8.10, o Anexo I, bem como excluir os itens 7.7.7.1, 7.7.7.2, 7.8.10.1 e 7.8.10.2 do Edital 03/2019, publicado no DOU de 29/11/2019, Seção 3, págs. 76 a 82.

ONDE SE LÊ:

7.8.10 Será considerado aprovado o candidato que obtiver nota igualou superior a 7 (sete), da maioria dos membros da Banca Examinadora, respeitando-se o limite de 10 (dez) vezes o número de vagas.

LEIA-SE:

7.8.10 Será considerado aprovado o candidato que obtiver nota igualou superior a 7 (sete), da maioria dos membros da Banca Examinadora.

ONDE SE LÊ:

Área do Conhecimento: Língua Portuguesa e Literaturas Africanas de Língua Portuguesa

LEIA-SE:

Área do Conhecimento: Literatura Portuguesa e Literaturas Africanas de Língua Portuguesa

Em 2 de dezembro de 2019.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD SANTOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 153040

Número do Contrato: 4/2019.

Nº Processo: 23066000780201866.

PREGÃO SISPP Nº 20/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -.CNPJ Contratado: 04637738000115. Contratado : SEI SOLUCOES INTEGRADAS LTDA -.Objeto: Inclusão da cláusula de sub-rogação no contrato 04/2019. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e demais legislações correlatas. Data de Assinatura: 02/12/2019.

(SICON - 02/12/2019) 153040-15223-2019NE800673

